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Славгород 2015
Тема: «Универсальные измерительные приборы»
Цели урока:
Образовательная: создать условия для изучения нового материала на тему «Универсальные измерительные приборы».
Воспитательная: воспитывать внимательность, аккуратность, точность, понимание предназначения полученных знаний при осуществлении профессиональной деятельности.
Развивающая: развивать умение поисковой деятельности.
Методическая цель: показать целесообразность использования информационных технологий в решении практических задач.
Вид урока: урок. 
Тип урока: комбинированный.
Междисциплинарные связи: «Электрооборудование», «Физика».
Внутридисциплинарные связи: тема «Измерительные приборы».
Отведенное время: 45 минут. 
Место проведения: 11 кабинет.
Материально-техническое обеспечение урока: компьютеры, мультимедийный проектор, цифровой мультиметр, элемент питания, индикатор, сборные клеммы.
Программное обеспечение: компьютерная программа Electronic Workbench 5.12.
Методическое и дидактическое обеспечение урока: мультимедийная презентация, таблица для проведения исследования, лист самооценки, тестовые задания, задание для закрепления.
Литература: 
Петленко Б.И. Электротехника и электроника/ Петленко Б.И., Иньков Ю.М. - М.: Академия, 2008. – с.107-109.


	№
п/п
	Структурные элементы занятия 
	Деятельность 
преподавателя
	Деятельность 
студентов
	Примечание

	1.
	Организационный момент.
1 мин.
	Приветствует, отмечает отсутствующих, проверяет готовность к уроку, организует внимание студентов.
	Приветствуют преподавателя и занимают рабочие места. 
Дежурный сообщает, кто отсутствует. 
	

	2.
	Актуализация теоретических знаний.
5 мин
	Проводит опрос по пройденным темам в форме тестирования.

	Отвечают на вопросы теста, проверяют правильность ответов. Выставляют баллы.
Заполняют лист самооценки по критериям.
	

Слайд «Правильные ответы»

	3.
	Мотивация и целеполагание
3 мин.
	Задает студентам вопросы. 
· Как называется прибор для измерения напряжения?
· Как называется прибор для измерения силы тока?
· Как называется прибор для измерения сопротивления?
На слайде представлены различные приборы.
Задает вопросы:
- Что эти приборы объединяет?
- Как вы думаете, на какую тему сегодняшний урок?
- Какова цель урока?
	Отвечают на вопросы преподавателя














Формулируют тему «Универсальные измерительные приборы»
Формулируют цель.
	Слайд «Вопрос-ответ» 











Слайд «Измерительные приборы»

Слайд «Тема»






	4.
	Изучение нового учебного материала.
17 мин.
	Мотивирует студентов на формулировку плана.
Предлагает записать план урока в тетрадь.




Объясняет новый материал согласно плана. 

	Называют план:
1. Понятие об универсальных измерительных приборах.
2. Виды измерений и способы подключения прибора.

Студенты ведут конспект, записывают основные положения лекции.
	Слайд «План»








Слайд «Определение»

Слайд «Спектр применения прибора»

Слайд «Способы подключения»

	5.
	Закрепление учебного материала.
15 мин.
	Предлагает разделиться на две команды и выполнить практическое задание.
Раздает сопутствующие приборы и материалы, объясняет процедуру проведения исследований.











Подводит итоги исследований, отмечает правильность и неправильность проведения.
	Студенты делятся на две группы: «практики» и  «теоретики».
Команда «практики» занимает место за столом и проводит исследование с использованием мультиметра. Команда «теоретики» занимает место за компьютерами и проводит аналогичное виртуальное исследование.
Результаты заносятся в таблицу.
Обе команды излагают результаты своих исследований.
Команды оценивают свою работу, выставляют баллы.
	






Слайд «Задание для закрепления»






Слайд «Эталонные значения»

	6. 
	Подведение итогов урока
Рефлексия
3 мин.
	Предлагает студентам суммировать набранные баллы, перевести их в оценки и озвучить.
Задает вопросы:
- Что вы сегодня изучили?
- Достигнуты ли цели, поставленные в начале урока?
- Как вы думаете, где понадобятся полученные знания?
	Заполняю лист самооценки.




Отвечают на вопросы преподавателя.
	Слайд «Рефлексия»

	7.
	Домашнее задание.
1 мин.
	Подготовить, используя интернет ресурсы, реферат на тему «Разновидности универсальных измерительных приборов».
Петленко Б.И. Электротехника и электроника, стр.107-109
	Записывают домашнее задание. Слушают краткий инструктаж по его выполнению. 
	Слайд «Домашнее задание»







